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Milí čtenáři, 
vítejte u nového jarního občasníku. 

Přicházející jaro v nás vyvolává potřebu obnovovat, čistit, 
uklízet, sít a sázet. Díky prvním hřejivým slunečním 

paprskům jsme plní síly, máme chuť pustit se do nových 
úkolů a plnit si své sny, zkrátka tvořit. Ať tedy z našeho 

jarního tvoření vzejde mnoho dobrého a krásného. 

http://wiki.rvp.cz/index.php?title=Kabinet/0.0.0.Kliparty/Kv%C4%9Btiny/Jarn%C3%AD_kv%C4%9Btiny_-_%C4%8Dernob%C3%ADl%C3%A9_obr%C3%A1zky_(smetanka,_tulip%C3%A1n,_krokus,_sn%C4%9B%C5%BEenka,_bledule,_mod%C5%99enec,_narcis,_konvalinka,_violka,_kopretina,_mace%C5%A1ka,_...)


Začínáme intenzivně realizovat 
  

Tento rok začal výběrovým řízením na dokončení výměny oken a dveří  
ve víceúčelové budově v Lukavici a na obecním úřadě. Celou budovu „hasičárny“ tak 
připravíme na opravu fasády a v čekárně u lékaře bude díky novém zádveří v zimě 
tepleji. S nabídkou uspěla společnost Window Holding (Okna Vekra) a smlouva 
v hodnotě 337 tis. Kč je podepsána.  
 
Běží výběrové řízení na dodavatele rekonstrukce školní kuchyně a zhotovitele plynové 
přípojky ke KD Vlachov a plynovodu ke třem stavebním parcelám ve Slavoňově (na 
kopci směr pastvina). Obálky s nabídkami byly otevřeny a probíhá jejich hodnocení. 
 
Byly oznámeny výsledky žádostí o dotaci z Ministerstva školství, mládeže a 
tělovýchovy v oblasti státní podpory sportu v roce 2017. Naše žádost o dotaci na 
přístavbu zázemí pro sportovce v sokolovně v Lukavici byla po formální stránce 
vyhodnocena v souladu s vyhlášeným programem. Nebyla však vybrána k realizaci z 
důvodu nedostatečného počtu bodů. Získali jsme jich 34 a minimální hodnota byla 
stanovena na 49 bodů. Úspěšnějších bylo padesát jiných žadatelů, především ne 
malých sportovních klubů nebo statutárních měst … Na tuto akci jsme o dotaci žádali 
už dvakrát. Déle už čekat nebudeme a pustíme se do výstavby z vlastních zdrojů. 
Vhodné šatny už dlouho potřebují nejen fotbalisté, ale také florbalisté, stolní tenisté, 
nohejbalisté, volejbalisté, badmintonisté a škola při provozování míčových sportů. 
Spolu se šatnami vybudujeme také chybějící jeviště, které pomůže lepšímu a 
častějšímu pořádání společenských akcí v sokolovně. Přiléhající nové šatny budou 
odpovídajícím zázemím i pro účinkující. 
 
Rozběhla se dlouho očekávaná rekonstrukce kulturního domu ve Vlachově. Její 
realizací, podle projektové dokumentace, jsme pověřili místní řemeslníky. Vnitřní 
prostory by měly být hotovy v létě tohoto roku. Získáme tak pro naše občany nové a 
hodně potřebné místo zejména pro menší kulturní nebo rodinné akce.    
 
Probíhá další etapa rekonstrukce obecního úřadu. Letos je na řadě sociální zařízení a 
obě chodby (rozvody elektro, snížení a zateplení stropů, osvětlení). 
 
Projektanti dokončují pro obec strategicky důležitý projekt inženýrských sítí k 10 
stavebním parcelám v Lukavici u hřiště, Na Šanovské. Ještě v tomto roce chceme 
získat stavební povolení, což určitě potěší netrpělivě vyhlížející stavebníky.   
 
Zatím velmi úspěšná je naše snaha o omezení tranzitní kamionové dopravy přes 
Lukavici. Město Zábřeh uznalo naše argumenty uvedené ve společné žádosti s obcemi 
Bohuslavice a Dubicko a vydalo formou veřejné vyhlášky návrh opatření obecné 
povahy se stanovením místní úpravy provozu (bylo vyvěšeno na úřední desce). V 
současné době probíhá zpracování připomínek. Věřme, že už to dlouho trvat nebude, 
a že se obtěžující a devastující tranzitní kamionové dopravy, která na silnici III. třídy 
nepatří, brzy a navždy zbavíme.   
 
Přeji Vám všem příjemnou jarní pohodu doma i v zaměstnání. 
 
Laďa Velický 



Hasiči Lukavice 
 
Letošní rok je teprve v počátku, a i přesto má naše jednotka za sebou již 11 výjezdů. Jednalo 
se většinou o menší zásahy, ale poslední 2 noční výjezdy a teď 2 víkendové patřily k těm 
náročnějším. Doufejme, že zbytek roku nebude pokračovat v tomto tempu. 
 
Naši jednotku čekají v letošním roce různá přeškolení, která jsou důležitá pro rozvoj našich 
schopností a vědomostí. Stále je se co učit a zdokonalovat se. Pravidelně se také věnujeme 
údržbě naší techniky.  
Díky dotacím OÚ Lukavice (největšího sponzora naší jednotky) a okolních firem, můžeme 
naše vybavení obnovovat a rozšiřovat. Nejedná se o levné záležitosti a tak jsme vděčni za 

každý příspěvek, který nám v tomto pomůže.  
 
Letos jsme si např. díky firmě Hella Autotechnik Mohelnice a OÚ Lukavice mohli zakoupit 
páteřní desku, určenou pro fixaci zraněných osob a lepší manipulaci při jejich přemisťování.  
V loňském roce nám z okolních firem přispěli: Dubická zemědělská a.s., Lesy ČR a Hella 
Autotechnik Mohelnice. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Více z naší činnosti naleznete         
na:www.facebook.com/HasiciObceLukavice 

 

 

A každoroční upozornění: 

Pamatujte, že vypalování porostů 
je podle zákona o požární ochraně striktně zakázáno. 

 
------------------------------- 

Závěrem si Vás dovolujeme pozvat 
na „oslavu svátku sv. Floriána“, která se uskuteční 

6. května 2017 od 15 hod před hasičskou zbrojnicí v Lukavici. 
Pro děti bude připraven program, který (stejně jako vloni ☺) 

zajišťuje DDM Magnet Mohelnice. 



  NAŠE  ŠKOLA 
 

Duben je nejen měsícem jara a Velikonoc, ale letos navíc zcela prvním rokem měsícem 

ZÁPISŮ do škol. Rodičům nastává těžký úkol, vybrat pro své dítě tu „správnou školu“.  

Přestože máme plnou podporu obce, skvělého pana starosty Vladimíra Velického a 

zastupitelstva, bohužel k nám prosakují často různé fámy o negativním mínění lukavických o 

tom, jak že to u nás vedeme. Občasník je pro nás dobrým prostředkem, jak sdělit veřejně, tedy 

neanonymně a zcela pravdivě, že v NAŠÍ ŠKOLE je svět ještě v pořádku. Jak to u nás chodí a 

proč, si můžete přečíst níže a zároveň se o tom přijít přesvědčit ve dnech otevřených dveří. 

Přejeme příjemné počtení a těšíme na viděnou! 

 

Dáváme dětem hranice, ale zároveň uplatňujeme respektující přístup v rámci pravidel.  
Snažíme se být dětem vzorem a opravdovým průvodcem za věděním, jsme jim oporou i rádcem, 

pomáháme lépe poznat sebe sama, svůj potenciál a své schopnosti. Směřujeme k radosti z 

vědění, touze poznávat a růstu k sebevědomí. Individuální a respektující přístup k vašim dětem 

je pro nás samozřejmostí. Všechny radosti i starosti společně sdílíme a vzájemně si pomáháme, 

což je na principu malotřídní školy, na rozdíl od škol běžných, přirozené a jednoduché (starší 

pomáhá mladším aj.). Každý týden se scházíme na „Školním parlamentu“, kde si děti 

demokraticky řeší svá přání, ale i případné problémy soužití, nepřirozenou soutěživost či 

projevy šikany. Tato setkání vedou k vzájemnému respektu a toleranci. 

 

Naše vzdělávání je spojeno s častým pobytem venku a provázané s reálným 

prostředím. Klademe důraz na spojování tělesné a duševní aktivity. Práce rukou je základem 

pro pochopení věcí, jevů, rozvoj myšlení a řeči. „Pomoz mi, abych to dokázal sám.“ Marie 

Montessori je v tomto pro nás vzorem v přístupu sebeobsluhy a samostatnosti už i u malých 

dětí. Dokážou si namazat chléb ke svačině, samostatně stolují, pracují na zahradě, vaří, pečou... 

Žijeme v souladu s přírodou a s principy trvale udržitelného rozvoje. 

„Nic není v rozumu, co před tím nebylo ve smyslech!“ Jan Amos Komenský. Pracujeme na 

rozvoji kritického myšlení, kdy klasické frontální vyučování je nahrazeno procesem poznání – 

stanovení hypotézy – řešením problému ve skupině (pokusy, projekty) – vytvoření závěru. Děti 

se učí přirozeně prožitkem. Z toho důvodu využíváme učebnice FRAUS – jsme partnerskou 

školou, v matematice učíme metodou profesora Hejného a prvňáci si osvojují čtení genetickou 

metodou. Řečnické schopnosti a dovednosti si děti osvojují prezentacemi svých závěrů, ale také 

prostřednictvím „čtenářských dílen“. Tyto nejenže vedou děti k samostatnému výběru vhodné 

knihy, touze ke čtení, rozvoji slovní zásoby, ale děti si osvojí schopnost o přečteném přemýšlet 

a následně diskutovat. 

 

Angličtina  
Děti jsou od malička v kontaktu s angličtinou a tuto nasávají jako houby. Již v mateřské škole 

navštěvují děti kroužek a od 1. třídy mají angličtinu v rámci výuky. V prvních letech se jedná 

o lekce plné her, říkanek, písniček. Vycházíme z přirozené potřeby osvojení si mateřského 

jazyka, kdy dítě zprvu jen naslouchá a teprve potom mluví. Tedy až do třetí třídy nepíše a 

nešprtá žádná slovíčka, vše jde v souladu s přirozeným vývojem a potřebami dětí.  

 

Komunikace 

Je pro nás důležitá úzká spolupráce a intenzivní komunikace s dětmi i rodiči. Svěřujete nám to 

nejcennější – vaše dítě, jeho výchova a vzdělávání je naše společná cesta. Upřednostňujeme 

individuální konzultační dny před hromadnými schůzkami. O běžných informacích 

komunikujeme skrze děti a DENÍČKY dětí, najdete nás na webu školy www.zslukavice.cz  



a rodiče jsou u nás kdykoliv vítáni. O růstu svých dětí se můžete přesvědčit prostřednictvím 

sebehodnotících portfolií, které jsou pro Vás kdykoliv k nahlédnutí. Pořádáme pro Vás kavárny 

pro rodiče, kam zveme hosty – odborníky na poli výchovy a vzdělávání a společně diskutujeme 

na dané téma.  

 

Přijďte se sami nezávazně přesvědčit v rámci DNŮ OTEVŘENÝCH DVEŘÍ.  

Jste u nás vítáni od 10. do 12. dubna 2017 v čase od 7.30 do 14.00 hod. 

Zápis do 1. třídy pak proběhne 19. dubna v 15.00 hod. 

Těší se na Vás všichni ze ZŠ a MŠ Lukavice. 

Základní škola a Mateřská škola Lukavice, okres Šumperk, příspěvková organizace 
Lukavice 56 
Zábřeh 789 01 

Ředitelka a ZŠ: +420 734 148 105 
skola.lukavice@gmail.com  
www.zslukavice.cz 
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Malé ohlédnutí za vaší lednovou štědrostí. 

Výsledky Tříkrálové sbírky za naši obec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Lukavice     12 594,- Kč 

 Slavoňov       5 864,- Kč 

 Vlachov       2 362,- Kč 

 
 
a zpět k jaru… 

 

JARO A NAŠE TĚLO 
 

Jaru náleží zelená barva, lehkost,  
růst. Pokud se v tuto dobu cítíte  
unavení, případně každou chvíli  
nazlobení, nastal čas na jarní  
očistu těla.  
Nemá smysl páchat na svém těle  
hladovkové a jiné drastické dietní  
násilí. Tělo je z něj zmatené  
a může nám naše počínání  
nepěkně vrátit. 
Jde spíš o to, aby se tělo i duše,  
dostaly do přirozené pohody a rovnováhy. 

 Tělu, a především našim játrům, pomůže k ozdravění např. odvar 
z kořene pampelišky (celá rostlina je hotovým uzdravovacím 
zázrakem) nebo kustovnice čínská, přidávat do jídla jarní zelené 
bylinky a klíčky, vnitřní klid a mírný pohyb (mírný běh, pokud se 
tělu chce, jóga…). Procházet se v přírodě a zhluboka dýchat, tzv. 
lázeňský režim, je skvělý způsob jak si přirozeně a příjemně dobít 
baterky. 

 
           -RR- 

http://www.zabreh.caritas.cz/cs/ts2017/
https://www.obrazky.cz/?q=jARO A NA%C5%A0E T%C4%9ALO&fulltext&mm=2#utm_source=search.seznam.cz&utm_medium=hint&utm_term=jARO%20A%20NA%C5%A0E%20T%C4%9ALO&utm_content=obrazky&id=2f811e33bc55b42e


MÍSTNÍ POPLATKY V ROCE 2017 

Poplatky se vybírají OD 1. DUBNA 2017 

- Poplatek ze psů 2017 - splatnost k 31.5.2017 

- Pronájmy zahrádek, pozemků 2017 - splatnost k 31.5.2017 

- Vodné za rok 2016 - splatnost k 31.5.2017  

- Stočné za rok 2016 - splatnost k 31.10.2017  

  630,- Kč/osoba/rok 

- Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru,  
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů 2017 - splatnost k 31.10.2017  

  400,- Kč/osoba s trvalým pobytem/rok  

  400,- Kč/rok/nemovitost bez osoby s trvalým pobytem 

Informace o výši poplatků získáte na obecním úřadě: 

- E: ou.lukavice@seznam.cz      T: 583 444 151 

Informace k platbě poplatku:  

- v hotovosti na obecním úřadě  

- bezhotovostním převodem na účet obce u ČS 

  č. účtu: 1905640349/0800 

  do zprávy pro příjemce uvádějte, prosím, své jméno.  

  a adresu.  

mailto:ou.lukavice@seznam.cz


Florbalový turnaj 
 
10. 12. 2016 proběhl již druhý ročník florbalového turnaje mladších žáků. Turnaje se 
zúčastnila tři družstva z Lukavice a Slavoňova, proti kterým hrála smíšená družstva ze Zvole 
a Rájce. I přes velkou snahu domácích hráčů zvítězila družstva přespolní. Jen v kategorii 
nejstarších žáků zvítězila Lukavice. Nejdůležitější však pro nás bylo nadšení a radost ze hry.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

PŘEJEME  VÁM                             

KRÁSNÉ  A  VESELÉ 

VELIKONOCE 
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